



Газета основана  
23 октября 1994 года



Не разводите огонь в лесу!  
И тушите окурки...

СТР. 2



За банку пива -  
25 нарядов. Жестковато...

СТР. 3



Как готовы  
к новому учебному году?

СТР. 3

# Сургутская Трибуна

№151 (10246) ТИРАЖ 21 160

Пятница, 29 августа 2003 года

## ВЧЕРА



В торговом центре «Океан» прошла презентация новой аптеки «Антил-Р», учрежденной при содействии ООО «Профэнергомед» - одного из подразделений негосударственного пенсионного фонда энергетиков «Профессиональный».

## СЕГОДНЯ

Департамент образования и науки ХМАО дает пресс-конференцию о готовности учебных заведений автономии к новому учебному году.

## ЗАВТРА



И послезавтра во Дворце культуры «Магистраль» состоится концертно-музыкальная программа, посвященная Дню знаний. В празднике примут участие 280 первоклашек, состоящих на учете в центре социальной помощи семье и детям «Зазеркалье».

Редакция газеты «Сургутская трибуна»

ПРИГЛАШАЕТ АГЕНТОВ  
по подписке на период  
подписной кампании.

Свободный график работы.

Оплата достойная.

Тел. 31-04-06.

Обр.: ул. Маяковского, 12а.

**Европа** Предоставляется  
беспроцентный кредит  
на весь ассортимент товаров!!!

Быстро оформление покупки  
с рассрочкой платежа  
на 2-3 месяца, достаточно иметь  
при себе паспорт и справку  
о трудоустройстве.  
Ждем вас с понедельниками  
с 11.00 до 19.00.

(3662) 28-67-87, 31-55-55.

ул. Островского, 14/2. <http://europe.zesk.ru>



## Совпадут ли на выборах два разных вектора?

Недавно в Москве двадцать семь партий из сорока трех, имеющих право участвовать в декабрьских выборах в Государственную Думу, подписали декларацию и общественный договор «Выборы-2003». По сути, это своего рода пакт о ненападении и отказ в предстоящей избирательной кампании от «черных технологий» и «войны компроматов». И мы попросили сургутян ответить на вопрос: верят ли они, что такие договоренности партий увеличат их ответственность перед обществом и во время выборов они будут честно вести политическую борьбу?

Денис Иваницев, предприниматель:

- К сожалению, не верю. Политическая Россия на сегодняшний день еще не дозрела до цивилизованных парламентских взаимоотношений - как во врем-

яни предвыборной кампании, так и после. Ни один из политических проектов последних дней не адекватен реалиям времени. Ни проекты единороссов, ни проекты левых, ни так называемых народных партий.

то, что хочет политзита, и что хочет народ - это два совершенно разных вектора, которые ни в одном месте не совпадают друг с другом. Народу необходимо стабильность и порядок, а политики до сих пор не желают спокойствия в стране, тем более в предвыборный период. Государство хаосе, теракты и заказные убийства следуют один за другим, но ни одна партия так и не удосужилась трезво и ясно выступить с требованием остановить беспредел.

Окончание на 2-й стр.

### По свидетельству Сургутского гидрометеобюро

29 августа переменная облачность, без существенных осадков. Ветер южный, юго-восточный, 5-10 метров в секунду. Температура ночью +14, в 16 градусов, днем +25, +27 градусов.

Давление в течение суток существенно меняться не будет.

30-31 августа переменная облачность, кратковременные дожди, в середине периода местами сильные грозы. Ветер от юго-западного до северо-западного, 6-11 метров в секунду, при грозе до 15-18 метров в секунду. Температура 29 августа ночью +11-16 градусов, днем +17, +22 градуса, 31 августа ночью +17, +19, днем +16, +21 градус.

Минимальная температура 29 августа была зарегистрирована в 1987 году, +2,0 °C, максимальная - в 1982 году (+26,4 °C).

ЗАО «СВЯЗЬ-ГОРОД»  
устанавливается и обслуживается

## ДОМОФОНЫ

Скидки 10% до 1 сентября!!!  
+ рассрочка до 6 месяцев

Контактные телефоны:

24-61-74 (интернет-каталог) / 24-63-81

## Деньгами помогут!

При департаменте по труду и социальным вопросам работает комиссия по оказанию единовременной материальной помощи.

В прошлые годы летом она обычно уходила на каникулы. Нынче же комиссия работу не прерывает. И еще: если раньше на материальную помощь могли рассчитывать сургутяне, попавшие в тяжелую жизненную ситуацию, то сейчас комиссия работает исключительно с малообеспеченными горожанами. Это те, кто имеет имущественный доход ниже прожиточного минимума, установленного правительством ХМАО. Напомним, величина прожиточного минимума, установленного на второй квартал 2003 года, - 3257 рублей в среднем на душу населения, 3459 - для трудоспособных граждан, 2437 - для пенсионеров, 3129 - для детей.

Как нам обяснила Светлана Кожемякина, начальник социально-методического отдела центра социального обслуживания населения, материальная помощь (максимальный ее размер - 10 прожиточных минимумов) выдается гражданам, зарегистрированным в городе Сургуте и представившим необходимые документы о своих доходах. С учетом суммарного дохода всей семьи высчитывается доход ее членов.

Для желающих обратиться за такого рода помощью сообщаем: прием граждан и подготовка документов ведутся в центре социального обслуживания населения по адресу: ул. Лермонтова, 1/1 а, кабинет № 110, - с 9 до 17 часов. Справки по телефону 52-25-30.

Мария Уварова.

## В этот день год назад

29 августа 2002-го «СТ» поведала о деятельности новоявленного Остапа Бендера, жертвами которого стали шестнадцать сургутян. Некий агент брокерской компании «Сургутский проект», выдавая себя за представителя головной фирмы - «Брокеркредитсервис», занимался привлечением денежных средств доверчивых граждан якобы для покупки акций. Собрав таким образом несколько миллионов рублей, мошенник бесследно исчез в неизвестном направлении. С деньгами, естественно.

**«СТ-2003»-ЭТО:**

- |   |  |  |   |                                  |
|---|--|--|---|----------------------------------|
| <b>1</b> бесплатные консультации юриста | <b>2</b> бесплатные частные объявления | <b>3</b> 10% скидки на все виды страхования в «Альфастрахование» | <b>4</b> 5000 руб. - страховка на случай смерти от несчастного случая | <b>5</b> программа кабельного ТВ |
|---|--|--|---|----------------------------------|

Конкотные телефоны: 31-04-06, 31-04-48, 51-26-01. Адрес редакции: ул. Маяковского, 12а.

## «Горячая линия» слушает...

- Меня интересует, какой нынче прожиточный минимум для жителей Сургута? Он все время меняется, за этим не уследишь...

В управлении по вопросам соцобеспечения департамента по труду и социальным вопросам ответили, что прожиточный минимум на сегодня составляет: для трудоспособных граждан - 3349 рублей, для пенсионеров - 2357, а для детей - 3035 рублей.

- Сейчас всем родителям требуется подтвердить гражданство своих детей. И я, как законопослушный гражданин, пришла в паспортный стол РЭУ по месту жительства, чтобы подтвердить гражданство моего сына-школьника. Однако на февраль 1992 года я была прописана в общежитии, у меня там было койко-место. И сын, соответственно, не был зарегистрирован в общежитии, поэтому он не внесен в квартиру карточку регистрации, а справка из сургутского детсада, что он ходил туда, оказалась недействительной. Как мне подтвердить его гражданство?

Отвечает заместитель начальника ПВС г. Сургута Владимир Доводченко:

- Фактически ребенок не является гражданином другой страны и не признает гражданство иностранного государства. В таком случае необходимо обратиться на ребенка соответствующие документы для оформления гражданства Российской Федерации, поскольку в свое время он был отменен. Однако для квалифицированной консультации женщине необходимо подойти в кабинет №2 - отдел реализации гражданства ПВС г. Сургута.

Не так давно в «ГЛ-Сургутской трибуне» было опубликовано сообщение читательницы, которая поведала о лекарстве «Антисор». Я тоже страшно писалось. Мой лечащий врач неоднократно прописывал мне несколько лекарственных препаратов, но они не помогают. Мне также хотелось бы узнать больше об этом новом лекарстве. Может быть, оно мне поможет. Мой контактный телефон 24-24-20.

Окончание на 3-й стр.

# Совпадут ли на выборах два разных вектора?

Окончание.

Начало на 1-й стр.

Коммунисты ударились в гонку за голосами и привлекают в партию такие одиозные фигуры, как Доренко или Скрябатов. «Единая Россия» смотрит в рот президенту и не может критиковать его. То же самое касается и Жириновского, и Народной партии. Поэтому каждый хочет успеть выловить свою жирную рыбку в мутной воде... Вопрос в том, успеют ли?

Ф. Гатауллин, общественный деятель:

- Если честно, хотелось бы верить. Но Россия огромная - в каждом стаде найдется своя паршивая овца. В предстоящих предвыборных битвах лицом к лицу встретятся такие интересы политических групп (не партий, а именно групп), что эти договоры вмиг будут забыты. Интересы как личные или корпоративные, так и государственные... Конечно, хотелось бы верить в лучшее и не думать, что «получится как всегда». Лично я надеюсь только на волю президента Путина, которому реальная демонстрация чистоты выборов необходима для строительства новой России. Будем ждать, недолго осталось...

Ольга Барникова, работник культуры:

- Я человек глубоко верующий, считаю себя патриотом своей Родины, не отстает от политики, спе-

жу за тем, что происходит в стране. Скажу откровенно - мне кажется, что все эти партии почему-то настроены против России и против народа. Я снова, как в девяностых годах,щаю, будто сгущаются какие-то черные тучи над нами. Люди еще многое не осознали, не разобрались.

Мне глубоко симпатичен президент Путин, но я боюсь, что его окружение не соответствует ему. Почему народ озабочен теми событиями, которые происходят сегодня, перед выборами? Ведь, согласитесь, это неправильно и даже страшно, когда происходят взрывы, убийства, скандалы... Создается впечатление, что все происходящее направлено против народа. У меня приятельница из Липецка приехала, она там одно время даже депутатом была, общественницей ярой, а сейчас занимается каким-то обувным бизнесом. Она рассказывает, что творится в Тамбовской области - это какой-то кошмар. Народ практически спился, идет уничтожение генофонда, просто издавательство какого-то...

Поэтому как им верить, хотя и есть у них свои программы? Но если бы одна из партий защищала интересы народа, то многие, не только я, были бы благодарны и молились бы за них. Вот и все, что я могу сказать...

Н. Леонтьева, служащая:

- Думается, что партии будут придерживаться этих соглашений. Вчера я смотрела новости по телеканалу «Ермак», где рассказывали о точно таком же опросе в Екатеринбурге. Там уже идет предвыборная кампания в губернаторы, и, как я поняла, намного спокойнее, чем было до начала выборов.

Запоны ужасаются, принимают формы, как во всем цивилизованном мире. Если есть заслуги у тех, кто идет на выборы, то нечего им волноваться. Так же, как и бизнес у нас принимает более-менее цивилизованный характер, так же и в политике - идет закономерный процесс. Поэтому я верю в чистоту предстоящих выборов в Госдуму.

Алексей, работник частной фирмы:

- Нет. По-моему, у нас политика такова, что там просто нет честных и порядочных людей. Все эти договоры принимаются только ради публики. Это помогает уверять людей, что все у нас честно, идем к демократии, поэтому «приходите и голосуйте за нас в день выборов!».

Евгения, сотрудник рекламного агентства:

- Да, верю, потому что во власти немало достойных людей, иначе бы они не приняли такое соглашение.

Опрос провел Радиф Назиров.

## Тушите окурки в лесу!

27 августа на территории Юганско-Сургутского лесхоза возле поселка Юган возник угрожающий пожар. Выгорело несколько гектаров леса. За сутки его удалось только локализовать. Для тушения пожара была задействована авиация.

Как сообщил директор Юганско-Сургутского лесхоза Виктор Решетников, за нынешнее лето это уже третья серьезное возгорание в лесу. Причем одно из них произошло вблизи от Сургута. Сейчас наступила пора сбора кедровых орешков, грибов и ягод. И статистика показывает, что возгорания происходят в

самых посещаемых людьми местах. В основном лес горит из-за того, что люди небрежно, безответственно относятся к открытому огню. Не до конца тушат костры и не разводят в лесу костры. Лес дарит нам свои богатства, а мы порой отплачиваем ему черной неблагодарностью.

Александр Конев.

## НОВОСТИ

### Месяц в «Калейдоскопе»

Закрылась детская площадка дневного пребывания под названием «Калейдоскоп».

Лагерь впервые был организован городской социальной службой, его посещали двадцать детей из малообеспеченных семей, дети-инвалиды, дети из семей, пострадавших в результате чернобыльской катастрофы, дети малочисленных народов Севера.

В течение смены с ребятами занимались психолог, инструктор ЛФК, медицинский работник, педагог-организаторы. Работал круглосуточный бисероплетения. Каждый день в ребятами были организованы экскурсии на теплоходе, походы в краеведческий музей, в архитектурный комплекс «Старый Сургут»...

Родительские деньги на содержание детишек в лагере не привлекались. Средства собирали, что называется, всем миром. По словам Валентины Карповой, директора площадки, руководители всех музеев были очень отзывчивы. Транспорт предоставил «Сургутнефтегаз». Книжные издания для прощальных подарков подготовили в ЗАО «Родник». Вкусной и разнообразной едой четыре раза в день потчевали детей в столовой детского дома «На Калинке». А веселили детвору «вариантцы».

Мария Уварова.

### Пожар на остановке

Остановочный комплекс загорелся 25 августа в Сургуте.

Как сообщили в отделе по противопожарной пропаганде, связанных с общественностью УГПС ХМАО, в результате взрыва баллонного газа и возникшего пожара получил ожоги 1-3-й степени мужчина. Павильон уничтожен. Пострадавший госпитализирован.

«Югра-информ».

### Не хватает «иностраниц» и физкультурников

Социальные гарантии педагогов - одна из приоритетных тем на обсуждении августовской педагогической конференции в Сургуте.

На начало учебного года, сообщили «СТ» в департаменте образования и науки, в школах учителя ощущались в нашем городе еще острее. Только к этим тридцати надо прибавить двести вакансий в детских садах. Если так и дальше пойдет, следить за нашими детьми, порой очень неспособными, будет некому.

Юлия Полевская.

### В новейшие классы...

32 млн. рублей было выделено в этом году на текущий ремонт школ. В основном ремонтные работы близки к завершению. В восьми образовательных учреждениях Сургута ремонт затянутся предположительно до середины сентября.

Как сообщила «СТ» заместитель директора департамента образования и науки Татьяна Османкина, на устранение недостатков, указанных противопожарными службами, было направлено 8 млн. 755 тысяч рублей. Они пошли на восстановление и ремонт пожарной сигнализации, систем оповещения о пожаре и выполнение других предписаний.

Каждый год школам приходится прорабатывать «дежурные» работы: ремонтировать санузлы, пищеблоки, медицинские кабинеты и многое другое. Хорошо бы, если б детьми кто-то объяснил, что город только в нынешнем году потратил на это более одного миллиона долларов...

Ирина Ленькина.

## МОЗАИКА

32-63-61

### Ванны

Акриловые, стальны, чугунные

С гидромассажем и без

Испания, Франция, Германия

## ГУБЕРНИЯ

**«UTair» обзаведется хабами**

Авиакомпания «UTair» планирует организовать систему авиационных транспортных узлов - хабов.

Это позволит обеспечить перераспределение потоков пассажиров и грузов, направляющихся из Тюменской области на юг и запад России и обратно. Сейчас такие потоки идут только через Москву. Транспорт-

ный узел - хаб напоминает сортировочную станцию на железной дороге. Вероятнее всего, для сургутской авиакомпании первым транспортным узлом станет аэропорт Самарской области Курумыч. («Всплеск.Ру»).

**В студенческих отрядах сухой закон**

Необычные меры борьбы с употреблением алкоголя придумали в студенческих отрядах, работающих в Ханты-Мансийском автономном округе.

Каждая выпитая банка пива оценивается в 25 нарядов. Одна рабочая смена - это 4 наряда. Получается так: выпил пива - и шесть трудодней долей из зарыбки. Из-за таких драконовских мер студенты совсем не пьют, еще не было ни одного precedента. («Радио Западной Сибири»).

**Осторожно, «Тюменьэнерго»!**

Руководство аудиторов, проверяющих «Тюменьэнерго», уволено при загадочных обстоятельствах.

Как стало известно «УралПолит.Ру», аудиторская проверка обоснованности тарифов «Тюменьэнерго» завершена и со дня на день арбитражный суд Тюменской области вернется к рассмотрению «дела о тюменских тарифах». Однако, по данным нашего экс-

пертного канала, суду предстоит несколько иные результаты проверки, так как накануне судебных разбирательств при странных обстоятельствах былиуволены директор и замдиректора аудиторской компании «Аудитэнерго». («УралПолит.Ру»).

**Тимошкову нашли новую должность?**

Мэра Нижневартовска Юрия Тимошкова, скорее всего, назначат на должность представителя губернатора ХМАО в Нижневартовске.

Об этом стало известно из источников, близких к местной исполнительной власти. По мнению наблюдателей, такая должность вполне соответствует во многом потерявшему здоровье Юрию Тимошкову. Несколько лет назад он

пережил два покушения. Новая должность потребует меньше сил и отдачи. Ожидается, что о принятии предложения он объявит в сентябре на внеочередном заседании городской Думы. («Радио Западной Сибири»).

**Студентов и учеников поздравляет «Единая Россия»**

Уважаемые преподаватели, школьники и студенты Югории!

Ханты-Мансийское региональное отделение партии «Единая Россия» тепло поздравляет вас с Днем знаний! Этот день дорог и знаменателен для каждого из нас - он единой нитью связывает кого-то из нас с прошлым, кого-то с настоящим, а кто-то заглядывает в будущее. Белые фартуки и пышные банты, новенькие портфели и рюкзаки, тетради и книги в блестящих, еще немятых обложках, воодушевленные и отдохнувшие лица ребят и учителей...

Из года в год первый звонок созывает всех к

школьным партам или студенческим скамьям. Пусть это ощущение праздника остается на ваших лицах на протяжении всего учебного года. Пусть радость познания нового и ежедневные маленькие победы над трудностями укрепляют веру в будущее. «Единая Россия» верит в вас, молодежь! Преклоняется перед вашим энтузиазмом и тягой к знаниям. Успехов в вашем нелегком, но благодарном труде - ученики!

А. Сидоров, секретарь политсовета Ханты-Мансийского регионального отделения партии «Единая Россия».

**На селекторном Сургут не ругали**

Любовь Медведева

Состоялось селекторное совещание, посвященное готовности школ округа к новому учебному году. Вела его заместитель председателя правительства ХМАО Наталья Западнова.

Лидия Паукова, директор департамента образования и науки правительства ХМАО, обрисовала общее положение дел в образовательных учреждениях. На текущий и капитальный ремонт образовательных учреждений муниципальными образованиями округа в этом году было выделено свыше 321 миллиона рублей. Это неплохой показатель, подчеркнула Л. Паукова, отметив, что практически все ОУ готовы к началу учебного года. Однако не все школы, лишь около 60 процентов от общего числа, успели выполнить предписания ЦГСЭН и пожарных служб. Пора поторопиться, был общий смысл высказывания.

Одной из наболевших проблем директор департамента назвала кадровую: в прошлом году 100 педагогов стали пенсионерами, а всего в школах работали около 3000 человек пенсионного возраста. И только 30 процентов специалистов имеют возраст до 30 лет.

Немало сложных ситуаций возникает при приеме в школы, при обучении детей иностранных граждан.

Доклад главного педаго-

га округа дополнили цифрами и фактами специалисты службы и ведомств округа, так или иначе соприкасающиеся в процессе работы с учреждениями образования.

Затем началось своеобразная перекличка:

представители муниципальных образований рапортовали о том, насколько подготовились они к новому учебному году и какие у них остались нерешенные проблемы.

И только Сургут в лице заместителя директора департамента образования и науки администрации города Татьяны Осипиной сам потребовал конкретных ответов: будут ли выделены дополнительные средства из окружного бюджета на осуществление мероприятий по пожарной безопасности? На что Наталья Западнова ответила, что в правительстве округа готовится программа по противопожарной безопасности, которая будет вынесена на обсуждение в правительство ХМАО а затем на Думу. Под нее предполагается выделение средств

В Сургуте немало детей иностранных граждан, не имеющих регистрации, продолжила Татьяна Николаевна, а также пребывающих на территории России нелегально вместе с родителями. В свете действия закона 2002 года о гражданстве и разъяснений к нему создаются значительные затруднения при приеме таких ребятшек в школы. Между тем специалисты, собравшиеся на селекторное в студиях, услышали, что возможны пути решения некоторых аспектов этих и других проблем, связанных с регистрацией по месту жительства и гражданством. Поэтому сургутские педагоги хотят получить дополнительные разъяснения по конкретным вопросам, и хорошо, если их дадут в письменном виде - вопрос достаточно сложный, нужна определенность.

Наталья Западнова ответила на это, что знакома с сургутскими реалиями. И пообещала организовать консультации с соответствующими федеральными службами, а затем провести в Сургуте семинар по этой теме.

В целом селекторное совещание дало достаточное количество поводов для размышлений специалистам и очертило поле деятельности.

И приятно, что Сургут ни разу не был упомянут в критических замечаниях выступавших.

**«Горячая линия» слушает...**

Окончание

Начало на 2-й стр.

- Мой соседка 68 лет. Она пользуется слуховым аппаратом. Однако ее аппарат приходит в негодность. Новый стоит около 2500 рублей. Это больше, чем ее пенсия. Хотелось бы узнать, может ли чем-нибудь ей помочь городская социальная служба?

В городской социальной службе ответили следующее:

- Если бабушка - инвалид, то у нее должна быть индивидуальная программа по реабилитации. С ней она должна обратиться в городскую социальную службу, в отдел реабилитации инвалидов, кабинет №111. Здесь ей выдадут новый слуховой аппарат. Если же она просто пенсионер и инвалидом не является, то тогда мы должны будем выяснить ряд моментов. Если она является одиночко проживающей или малоимущей (ее достоинок не превышает 2437 рублей в месяц), то в таком случае она может рассчитывать на материальную помощь с нашей стороны. И ей надлежит обратиться в кабинет №110. Городская социальная служба расположена по адресу: улица Лермонтова, 1/1а.

- Я проживаю на улице Дружбы в доме №7. Мой телевизор подключен к коллективной антенне. Все каналы показывают нормально, кроме того, мой телевизор обладает опцией «телеквест». Однако телекеста уже нет практически с начала лета. Куда он делился?

В городской антенной службе ответили, что телекест транслировался с Белого Яра. Однако с недавних пор, как раз с начала лета, его убрали. И, по-видимому, возвращение его на экраны телевизоров не намечается.

- Где можно приобрести почтовый ящик, который можно было бы повесить в подъезде?

В Сургутском отделении РУФПС ответили, что почтовые ящики есть в наличии в почтовом отделении №12, что на улице Республики. Стоимость такого ящика - 270 рублей.

Мой сын нашел пенсионное удостоверение на имя Ивашина Владимира Васильевича. Но себе знаю, какие проблемы могут быть у этого человека. В связи с этим прошу: Владимир Васильевич, побыстрее откликнись, пожалуйста Контактный телефон - в редакции.

Нв «ГЛ» дежурит Александр Конев.

Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 12 часов.

**Школы плодят «очкариков»?**

В центре Госсанэпиднадзора ХМАО всерьез озабочены сложившейся в последние несколько лет неблагоприятной ситуацией по уровню электрической освещенности в общеобразовательных школах округа.

Казалось бы, что такого: не хватает в классах пары-тройки лампочек. А результат этого весьма плачевны:

если в школу поступают 9,6 процента первоклашек с нарушениями зрения, то к концу обучения количество детей, имеющих такие проблемы, возрастает практически вдвое, по последним данным - 18,7 процент.

Не лучше обстоит дело и с

заболеваниями органов пищеварения - ими страдают 9,4 процента всех ребят с отклонениями в здоровье. Хотя надо признать, что окружной показатель обеспеченности школ горячим питанием по-

чит в два раза превышает среднероссийский - 60 процентов против 36.

Проблемы возникают и с поддержанием оптимального температурного режима в школах, что приводит к простудным заболеваниям детей. В трети случаев при проверках ОУ специалистами ЦГСЭН выявляются подобные нарушения.

Любовь Гризлюк.



**Выберите свой новый адрес - КВАРТИРУ, достойную вас!**

Фонд «Новый Дом» предлагает долевое участие в строительстве дома по проспекту Пролетарский.

Каркасно-монолитный дом расположен в парковой зоне обжитого микрорайона,

где под руку есть все для жизни, работы и отдыха.

**Большую часть квартир мы уже продали, но выбор еще есть.**

**Цена от 20 тыс. руб. за 1 кв.м (включая отделку).**

**Помогаем оформить кредит на 15 лет под 18% годовых в короткие сроки.**

Фонд «Новый Дом» - это реальные дома, которые всегда в цене!

**Приходите, убедитесь сами.**

**Тел.: 24-20-42, 24-02-28.**

## Организация объявляет о проведении торгов в форме открытого аукциона

№ пн.	ПРЕДМЕТ ТОРГОВ	ОБЩАЯ ПЛОЩАДЬ	ПРАВА ТРЕТЬИХ ЛИЦ	ПЕРВОНАЧАЛЬ- НАЯ ЦЕНА
1.	г. Сургут, ул. Быстрина, 18, кв. 2	52,4 кв. м (2-комнатная)	3 человека прописанных	300 000 рублей.
2.	г. Сургут, ул. Быстрина, 18, кв. 5	68,9 кв. м (3-комнатная)	4 человека прописанных	350 000 рублей.
3.	г. Сургут, ул. Быстрина, 18, кв. 6	52,1 кв. м (2-комнатная)	5 человек прописанных	300 000 рублей.
4.	г. Сургут, ул. Быстрина, 18, кв. 35	87,19 кв. м (4-комнатная)	5 человек прописанных	400 000 рублей.
5.	г. Сургут, ул. Быстрина, 18, кв. 36	55,9 кв. м (2-комнатная)	4 человека прописанных	300 000 рублей.
6.	г. Сургут, ул. Быстрина, 18, кв. 42	38,4 кв. м (1-комнатная)	3 человека прописанных	250 000 рублей.
7.	г. Сургут, ул. Быстрина, 18, кв. 44	73,3 кв. м (3-комнатная)	3 человека прописанных	350 000 рублей.
8.	г. Сургут, ул. Быстрина, 18, кв. 46	38,4 кв. м (1-комнатная)	2 человека прописанных	250 000 рублей.
9.	г. Сургут, ул. Быстрина, 18, кв. 49	65,6 кв. м (3-комнатная)	4 человека прописанных	350 000 рублей.
10.	г. Сургут, ул. Быстрина, 18, кв. 56	72,3 кв. м (3-комнатная)	4 человека прописанных	350 000 рублей.
11.	г. Сургут, ул. Быстрина, 18, кв. 57	64,3 кв. м (3-комнатная)	5 человек прописанных	350 000 рублей.
12.	г. Сургут, ул. Быстрина, 18, кв. 78	38,1 кв. м (1-комнатная)	2 человека прописанных	250 000 рублей.
13.	г. Сургут, ул. Быстрина, 18, кв. 80	59,26 кв. м (1-комнатная)	4 человека прописанных	250 000 рублей.
14.	г. Сургут, ул. Быстрина, 18, кв. 81	38,2 кв. м (1-комнатная)	2 человека прописанных	250 000 рублей.
15.	г. Сургут, ул. Быстрина, 18, кв. 83	59,26 кв. м (3-комнатная)	3 человека прописанных	350 000 рублей.
16.	г. Сургут, ул. Быстрина, 18, кв. 84	38,2 кв. м (1-комнатная)	4 человека прописанных	250 000 рублей.
17.	г. Сургут, ул. Быстрина, 18, кв. 87	56,7 кв. м (2-комнатная)	4 человека прописанных	300 000 рублей.
18.	г. Сургут, ул. Быстрина, 18, кв. 91	56,9 кв. м (2-комнатная)	3 человека прописанных	300 000 рублей.
19.	г. Сургут, ул. Быстрина, 18, кв. 93	29,1 кв. м (1-комнатная)	4 человека прописанных	250 000 рублей.

Время проведения торгов: 29 сентября 2003 г. (понедельник),  
начало торгов 11 часов 00 минут.  
Место проведения торгов: Сургутский район, пос. ГИЗ, АБК-2, кв. 301.  
К торговым допускаются лица, прошедшие в установленный срок  
занеску в реестр участников торгов.

Департамент имущественных и земельных  
отношений администрации г. Сургута сообщает, что  
**ОТКРЫТЫЙ АУКЦИОН  
ПО ПРОДАЖЕ ПАКЕТА АКЦИЙ**  
ОАО «РЫБКОМБИНАТ»,  
объявленный на 26 августа 2003 г.,  
признан несостоявшимся  
по причине отсутствия заявок.

**ОАО «СТНК»**  
**ПРОДАЕТ  
ОБЪЕКТЫ  
НЕДВИЖИМОСТИ**  
в ХАНТЫ-  
МАНСИЙСКЕ,  
НИЖНЕВАРТОВСКЕ,  
ЮМЕНИ,  
НЯГАНИ

- административно-бытовые корпуса
- склады
- гаражи
- теплые стоянки
- ремонтные мастерские
- цеха
- торговый центр.

Для получения информации о продаже земельных участков  
заявки подаются в администрацию г. Сургута по телефону (855) 745-7867.

наш адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.  
E-mail: tribunat.surgut.ru  
«СТ-Сибирь» в Интернете: [www.surgut.ru](http://www.surgut.ru) – сайт компании  
Выходит один раз в неделю.  
издание «Сибирь» – газета, издаваемая АО «Сибирь».  
Газета распространяется по подписке.  
Стоимость подписки – 150 руб./год.

Зарегистрировано Управлением по надзору за соблюдением законодательства в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области.

## СФ ОАО «ТЮМЕНЬЭНЕРГОБАНК»

Лиц. №2419 от 11.03.99 г. выдана ЦБ РФ.

Предлагает  
срочный вклад  
в долларах США

Срок (дней)	Первоначальный взнос (долл.)	Ставка % (годовая)
91	от 100 до 5000	5,0%
181	от 100 до 5000	6,0%
365	от 100 до 5000	7,0%
91	свыше 5000	6,0%
181	свыше 5000	7,0%
365	свыше 5000	8,0%

Выгодные в городе  
кросс-курсы  
(обмен одной валюты  
на другую)

Вестерн-Юнион -  
быстрые переводы  
в рублях  
и иностранной валюте

Тел.: 24-98-40, 24-98-60, 51-67-28.  
Ул. Энгельса, 11, ТЦ «Океан»

## Магазин «КОНТИНЕНТ» ул. Мира, 45

ЖЕНСКАЯ ОДЕЖДА представляет  
известные марки «BEGON», «MORADO»  
в большом ассортименте

- ♦ ТРИКОТАЖ,
- ♦ КОЛГОТКИ
- ♦ НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ
- ♦ ДЕТСКАЯ  
и подростковая ОДЕЖДА  
и ОБУВЬ «Chaton», «Zepin»,  
«Tutto».

Все детские модели тщательно продуманы,  
они комфортны, функциональны  
и легко комбинируются между собой.  
а также ШКОЛЬНАЯ СТИЛЬНАЯ ОДЕЖДА.

Мы работаем для вас без перерывов и выходных.  
Понедельник-суббота - 18.00-18.00.  
Воскресенье - 11.00-18.00. Тел. 75-24-41.



Приглашаем гостей и жителей  
города на праздник

# «Урожай-2003»

который состоится  
30 августа  
2003 года  
в 12 часов  
на территории  
историко-культурного  
центра  
«Старый Сургут»  
по адресу:  
ул. Энергетиков, 2.  
Тел. 24-78-39.

Оргкомитет праздника.

## Организация продает АВТОМОБИЛИ:

- МАЗ-53366, фургон, 1999 г. в.
- ЗИЛ-5301Б0, фургон, 1996 г. в.
- ГАЗ-330210, бортовой, 1999 г. в.
- ГАЗ-33022, хлебовозка, 1998 г. в.

Контактные телефоны:  
39-23-51, 39-23-52.

Военный комиссариат  
города Сургута  
ПРОВОДИТ НАБОР  
ВОЕННООБЯЗАННЫХ  
для ОБУЧЕНИЯ  
В ШКОЛЕ  
ПРАПОРЩИКОВ.

Приглашаются лица,  
проходившие военную  
службу (связисты),  
в возрасте до 40 лет,  
имеющие полное  
среднее образование.  
За справками обращаться  
по тел. 52-40-72,  
каб. 302.

## К сведению работодателей и жителей г. Сургута!

**СУРГУТСКИЙ ГОРОДСКОЙ  
ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ**

ВЕДЕТ ПРИЕМ по адресу:

г. Сургут, ул. Ленинградская, 11.

Заявки о вакансиях от работодателей  
принимаются по телефону 35-52-86.



Главный редактор  
Александр ЩЕЛКУНОВ.

Ведущая - О. САМБУР  
О. МЕДАКОВА.

УЧРЕДИТЕЛИ: Государственный бюджетный учреждение ЯМБО  
– Государственное учреждение «Городской трудовой фонд»  
и Государственное учреждение «Национальный центр занятости населения Сургута».

Ответственный ПГУ ЯМБО – Сургутский городской  
Адрес: г. Сургут, ул. Маяковского, 14.  
Подписано в печать по газете – 17.03.2003 г.  
Бланк 211 л. Заполнен 18.03.2003 г.

Редакция не несет ответственности за достоверность информации, опубликованной в рекламных материалах. Ответственность за достоверность информации несут рекламодатели.